В-1

1.  Перевести десятичное число 139,2510 в двоичную систему счисления.

2.  Перевести четверичное число 2103,24 в десятичную систему счисления.

3.  Перевести восьмеричное число 7238 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 658 , 10101102 , 4А16 , 5910  

в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 110010,1012 + 1011010011,012 

б) 10000010101,0102 – 1011001,12

 в) 101101,12  110,100112
В-2

1. Перевести десятичное число 27,510 в восьмеричную систему счисления.

2.  Перевести троичное число 1201,013 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число 5С416  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 7618 , 1110112 , 2А516 , 13910  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

 а) 111111111,0012 + 1111111110,0112 

  б) 101010110111,0112 – 1001010101,1012

 в) 1010100,00112  1001,1102

В-3

1. Перевести десятичное число 55,0510 в шестнадцатеричную систему счисления.

2. Перевести пятеричное число 321,45 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 1428 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 778 , 10000012 , 6D16 , 8810  

в порядке возрастания.

5. Вычислить:

 а) 111100010,1012 + 1111111,012

 б) 1011000000,0112 - 100110100,12 

в) 101010,01112  11000,12
В-4

1. Перевести десятичное число 113,1510 в троичную систему счисления.

2. Перевести семеричное число 216,057  в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число FAD16  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 7638 , 111002 , С816 , 5510  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 10011011,0112 + 1111100001,0112  

 б) 10100000101,0112 – 11100110,1012

в) 10000,101012  110101,012

В-5

1. Перевести десятичное число 203,2510 в четверичную систему счисления.

2.  Перевести шестеричное число 3025,026 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 7638 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 178 , 1000002 , 2А16 , 5910  

 в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 10010011,12 + 10001101,1012 

б) 1011011011,012 – 110100011,12

 в) 1100001,12  1001000,10012
В-6

1. Перевести десятичное число 239,0210 в семеричную систему счисления.

2. Перевести шестнадцатеричное число 2А5,F16 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число Е8016  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 258 , 1101102 , 7АF16 , 20310  

в порядке возрастания.

5. Вычислить:

 а) 10011011,0112 + 1110110100,012

б) 1011000100001,10012 – 1000110100,1012

  в) 10110,10112  101011,01012

В-7

1. Перевести десятичное число 73,1210 в пятеричную систему счисления.

2. Перевести двоичное число 110001,012 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 5128 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 1428 , 1010102 , 5С416 , 2710  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1100111,1012 + 101010110,0112

б) 1000011100,12 – 100101111,10012

 в) 11000,012  110101,012
В-8

1. Перевести десятичное число 85,3510 в шестеричную систему счисления.

2. Перевести восьмеричное число 75,028 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число 7АF16  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 758 , 100112 , FAD16 , 11310  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1110111010,1012 + 1011010011,0012

б) 1001011100,10112 – 10011001,012

 в) 1010101,012  110,01012

В-9

1. Перевести десятичное число 69,510 в двоичную систему счисления.

2. Перевести четверичное число 1033,24 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 2538 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 358 , 1101012 , E816 , 23910  в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1100100001,010012 +1110111111,0112

б) 1010100001,01112 – 1001010100,0112

в) 111010,001112  1100100,012
В-10

1. Перевести десятичное число 48,2510 в восьмеричную систему счисления.

2.  Перевести троичное число 1210,023 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число 8Е516  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 5328 ,1110111012 , AE16 , 8510   в порядке возрастания.

5. Вычислить:

 а) 1111100100,112 + 1111101000,012

б) 1101100010,1012 -11101011,112

в) 110001,01112  1011000,011112

В-11

1. Перевести десятичное число 75,110 в шестнадцатеричную систему счисления.

2. Перевести пятеричное число 104,235 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 5238 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 3278,1010100012,ABC16 , 6910  в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 110110010,0112 + 1000011111,0012

 б) 1101010000,1012 – 100000000,012

в) 10000,0112  100110,12
В-12

1. Перевести десятичное число 158,1510 в троичную систему счисления.

2. Перевести семеричное число 136,517  в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число А1Е16  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 7638 , 111002 , С816 , 5510  

 в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1001110101,0112 + 1001001000,012    

б) 110011001,0012 – 10110011,012

 в) 100000,012  101100,0112

В-13

1. Перевести десятичное число 321,510 в четверичную систему счисления.

2. Перевести шестеричное число 205,346 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 3278 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 75128 , 1101112 , 8E516 , 7310  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1100111101,1012 + 1100011100,0112  

 б) 1011001100,12 – 100100011,012

 в) 10100,12  1001010,00112
В-14

1. Перевести десятичное число 125,210 в семеричную систему счисления.

2. Перевести шестнадцатеричное число D9,1С16 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число ABC16  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 3258 , 1100012 , E5716 , 15810  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

 а) 1010101001,012 + 0011110,112  

б) 1101110000,012 – 1001100010,12

    в) 10011,012  111000,010012

В-15

1. Перевести десятичное число 173,810 в пятеричную систему счисления.

2. Перевести двоичное число 111011,1012 в десятичную систему счисления.

3. Перевести восьмеричное число 2758 в шестнадцатеричную систему счисления.

4. Расположите числа 658 , 11011112 , D816 , 4810  

     в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 111111101,012 + 1100111100,012

б) 101011111,01012 - 101001000,0112 

в) 1000100,12  10011,0112
В-16

1. Перевести десятичное число 285,2510 в шестеричную систему счисления.

2. Перевести восьмеричное число 51,238 в десятичную систему счисления.

3. Перевести шестнадцатеричное число E5716  в восьмеричную систему счисления.

4. Расположите числа 1258 , 11100112 , D0816 , 41810  в порядке возрастания.

5. Вычислить:

а) 1011101001,12 + 1110111,012    

 б) 1010011000,10112 -1010111,012

 в) 110001,012  11110,101112

В настоящем журнале, пронумерованном, прошнурованном

 и скреплённом печатью, __________________________________ страниц.

Директор МОУ СОШ №59 ___________________________ Львов И.А.

Заведующий кабинетом информатики _________________ Жилина Т.М.

«______» ____________________2005 года.



